

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Практична психологія» для здобувачів
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Рівненського державного гуманітарного університету

начальника управління освіти Рівненської міської ради
Харковця Василя Степановича

Якісна підготовка фахівців у галузі психології на часі, оскільки стрімкі зміни у сучасному світі зумовлюють багато суспільних та особистісних проблем, вирішити які без допомоги психолога неможливо або майже неможливо. Рівненський державний гуманітарний університет має у своєму арсеналі багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» розроблена робочою групою на основі Стандарту вищої освіти підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» та з урахуванням побажань навчально-методичного центру психологічної служби управління освіти Рівненської міської ради, оскільки у закладах освіти міста та області працює багато психологів, випускників Рівненського державного гуманітарного університету. Програмні компетентності, визначені у освітньо-професійній програмі, розділені на загальні та спеціальні, які відповідають вимогам сучасного ринку праці. Навчальний план підготовки фахівців у галузі психології дозволяє повною мірою реалізувати визначені освітньо-професійною програмою результати навчання. Перелік, обсяг та послідовність вивчення обов'язкових та вибіркового компоненту навчального плану відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Практична психологія» можна рекомендувати до впровадження у освітній процес Рівненського державного гуманітарного університету для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент:
начальник управління освіти
Рівненської міської ради



В.С.Харковець